Jaarverslag 2014-2015
Jubileumweek

Wat begon het schooljaar feestelijk. Dinsdag 30 september eerst een hele lange draaidag om de Lipdub op te nemen. Maandag 6 oktober was het dan echt zover. De Bongerd die 40 jaar bestaat. Dit hebben we gevierd met ballonnen en taart. Dinsdagmiddag werd de Lipdub gepresenteerd en waren er allerlei optredens bij het Open Podium met tussendoor een lekker ijsje. Woensdag 8 en donderdag 9 oktober was iedereen druk aan het oefenen voor de voorstelling van die avond. De kinderen werden getrakteerd op pannenkoeken en poffertjes die ter plaatse voor ze werden gebakken. En dan de avond…….. een geweldige circusvoorstelling door alle kinderen en zelfs de leerkrachten deden mee. Fantastisch.
Vrijdag kregen de kinderen allemaal een mooie tas cadeau. De avond stond in het teken van alle oud leerlingen en leerkrachten. De reünie. Veel vernieuwde contacten en herinneringen. Kortom een geweldige feestweek. 

De jubileumcommissie.
Sinterklaas

Eind november kwam de strooipiet op school. Zoals elk jaar, waren ook nu de kinderen verrast. Piet had een lijstje bij zich waarop de groepen moesten aangeven of ze lief of niet lief waren geweest. Alleen groep 7/8 zei dat ze niet lief waren geweest 😉
Een week later stond er buiten opeens een ontbijtbordje met resten chocoladeletter en nog een dag later stond er zelfs een tentje op het plein. De kinderen hadden snel door dat Piet er geslapen moest hebben. Spannend !
Nog een dag later kwam er een filmpje waarin te zien was dat Piet de weg kwijt was naar het Pietenhuis en inderdaad op het Bongerdplein gelogeerd had. De kinderen waren verontwaardigd dat Piet door de politie meegenomen werd op de film.
Op 5 december kwam Sint met 3 Pieten aan op school. Waar was Piet 4 ? Over het grasveld kwam opeens een legerauto aanrijden. Daarin zat Piet ! Hij vertelde dat de politie hem naar het leger had gebracht waar hij kon leren kaart lezen. Zo kwam het dus nog goed.
Sint en de Pieten werden door meester Frans in de hal welkom geheten, waarna er een leuk feestje werd gevierd met de onderbouw. De bovenbouw ging in hun eigen lokaal surprises en cadeautjes uitpakken.

De sinterklaascommisie.

Kerst 2014

Dit jaar werd kerst gevierd met een kerstbrunch.
De kinderen kregen allemaal een kerstmuts en konden genieten van de heerlijke hapjes die de ouders hadden klaargemaakt. Er was genoeg voor iedereen.
In de avond was er een gezellige kerstmarkt op school. Verspreid door de school kon men een tentoonstelling bekijken.  Er waren verschillende activiteiten voor de kinderen waaronder; een poppenkast, sneeuwman schuiven, een grabbelton, nagels lakken, tattoo plakken, cake versieren en een verfcentrifuge.  Hier konden de kinderen d.m.v. een stempelkaart  aan deelnemen. Er stonden kramen met een hapje en een drankje en een verkoopkraam met sieraden en diverse andere artikelen.  Er kon genoten worden van livemuziek en optredens verzorgd door verschillende kinderen. Zelfs de kerstman was aanwezig en is veelvuldig op de foto gezet. Daarnaast stond er nog een bak met kerstballen waarvan het aantal geraden kon worden. Ook kon met een wens in de wensboom hangen.  Na de jaarwisseling zijn van alle wensen  5 wensen uitgekozen en in vervulling gegaan. 

De kerstcommissie.

Verslag Disco

Op vrijdag 13 februari werd er een disco georganiseerd met als thema “Glitter and Glamour”

De hal was omgetoverd tot een heuse discotheek met mooie versieringen en DJ Fredpet viel erg in de smaak bij de kinderen.  De onderbouw was het eerste uur aan de beurt en werden flink aan het werk/dans gezet door de DJ. Gelukkig waren er lekkere chippies en ranja om even bij te tanken. Papa of mama kon de laatste 10 minuten gezellig meedansen voordat de jongsten weer naar huis gingen. 

Daarna ging het nog een uur los!  Feest op de Bongerd met de bovenbouw!! Wat een danstalenten en wat een gezelligheid.

Alle kinderen hadden ook erg hun best gedaan qua kleding en glitters; het zag er super uit!

Toch jammer dat het maar 1x per jaar is…..

De disco-commissie.

Pasen.

De dag begon met eieren zoeken door de kleuters. Door slecht weer moest dit helaas binnen gebeuren.

De overige klassen hebben buiten eieren kunnen zoeken. Na het eieren zoeken kwam in elke klas de paashaas langs om de eieren uit te delen. De hogere klassen gingen naar de gymzaal om een paasspel spel te doen en de kleuters mochten lekker spelen.

De klassen mochten zelf beslissen wanneer ze eitje tik deden en aan het eind van de ochtend had elke klas een winnaar.

Na de middagpauze werd de finale gespeeld en kwam Stijn Barendse als winnaar uit de bus.

De paascommissie.

 Avond4Daagse.

Ook dit jaar hebben wij genoten van de mooie routes om Beekbergen en omstreken. De gelopen afstanden waren 3.5 en 7km. Alle avonden geweldig goed weer. Er liepen bij de 3.5 km 38 kids mee, en bij de 7 km 21 kinderen. Wederom een geslaagd evenement.

De avond4daagse commissie.

Namens de Ouderraad bedank ik alle ouders/verzorgers voor uw inzet bij onze activiteiten van het afgelopen schooljaar.

Ook in het nieuwe schooljaar zijn alle ouders/verzorgers uiteraard weer van harte welkom.

Met ingang van schooljaar 2015-2016 is de ouderraad overgegaan in een stichting, met de klinkende naam “Stichting Ouders van de Bongerd” afgekort SOB.

Met vriendelijke groeten, Oscar, Sandra, Marlies, Caroliene, Desirée, Chantal en Hubert
