

[bookmark: _GoBack]De Stichting Ouders van de Bongerd (SOB) is een groep enthousiaste ouders, die samen met het schoolteam, veel activiteiten in en om de school organiseert. Ons motto is: “ Samen voor de kinderen”. Wij willen bijdragen, om de kinderen een fijne schooltijd op de Bongerd te beleven.

Natuurlijk willen wij ook bijdragen aan “ het Bongerdgevoel”. Voor het voorbereiden, uitvoeren en opruimen van feestelijke en nuttige activiteiten, roepen wij regelmatig de hulp in van ouders. Van u dus.

De SOB bestond in het schooljaar 2015-2016 uit de volgende ouders.
. Oscar van Duuren, voorzitter
. Desiree Harskamp, secretaresse
.Rene Oosterkamp, penningmeester
.Caroliene Tulleken
.Hubert Dijk
.Sandra van Middendorp
.Chantal Haan

De SOB vergadert 3 of 4 keer per schooljaar. Alle SOB vergaderingen zijn openbaar. Planning van de vergaderingen staat in de Bongerdflits. In de 1e vergadering wordt de planning van de activiteiten voor het lopende schooljaar ingedeeld, daarna worden ook de commissies gevormd.
Je stapt in een commissie, waar je de meeste affiniteit mee hebt.

Misverstanden “De SOB is echt iets voor moeders” Niet waar: Mannen zijn onmisbaar, op allerlei gebieden, al is het maar voor de brute kracht. “De activiteiten gaan zonder mij, toch wel door” Helaas, zonder ouders kunnen wij onze activiteiten echt niet uitvoeren.

Dus ouders, aarzel niet en stap in.
 

Hieronder vind u het jaarverslag 2015-2016.













Voor het lopende schooljaar zijn er diverse leuke activiteiten gepland. De OR-leden hebben er zin in. Bij deze activiteiten vragen wij weer hulp aan de ouders. Ook zoeken wij ouders die zitting willen nemen in de OR.
Voor meer informatie kunt U terecht bij één van de OR leden.
Aan alle ouders die ons het afgelopen schooljaar ondersteund hebben bij de activiteiten, enorm bedankt!!

Namens de Ouderraad, Oscar van Duuren.




In onze laatste SOB vergadering, heeft Sandra van Middendorp afscheid genomen van de SOB, haar dochter Iris ,is naar de middelbare school gegaan. Wij willen Sandra enorm bedanken voor haar tomeloze inzet vele jaren. Sandra, wij zien je nog wel o
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Disco Fout is Goed.

[bookmark: _GoBack]Vrijdagavond 12 februari was het zover. De Fout is Goed Disco. Met dit thema kon iedereen wel wat. Of je nu verkleed, met je onderbroek op je hoofd of met je kleren binnenste buiten kwam. Het was al snel goed fout. Erg leuk om te zien dat iedereen ook echt naar het thema gekleed was. De hal was feestelijk omgetoverd tot discotheek en als je even op adem wilde komen van het dansen kon je wat te eten en drinken halen bij de tropische bar, inclusief palmbomen en papegaaien. Om de avond onvergetelijk te maken was er een fotohoekje waar je gezellig samen of gek in je eentje op de foto gezet kon worden. Het is een zeer geslaagde avond geworden met veel foto’s en dans.
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Pasen      Op d onderdag 24 maart hebben we de paasactiviteit gehad. De ochtend begon in iedere klas  met de eitje tik wedstrijd. Hierna hebben we de finale gedaan in de grote hal. Natuurlijk  deden de meesters en juffen ook mee met deze wedstrijd.    Na de pauze gingen de kinderen van groep 1 t/m 8 door elkaar een knutselactiviteit doen.  Dit was heel gezellig en het was leuk om te zien dat de kinderen elkaar goed konden helpen.    ’s Middags kwam de paashaas nog langs en die vroeg de kinderen of ze konde n helpen met  het zoeken van de eieren. Gelukkig zijn alle eieren gevonden en hebben de kinderen  allemaal een chocolade ei mogen opeten.     
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Op donderdag 24 maart hebben we de paasactiviteit gehad. De ochtend begon in iedere klas met de eitje tik wedstrijd. Hierna hebben we de finale gedaan in de grote hal. Natuurlijk deden de meesters en juffen ook mee met deze wedstrijd. 
Na de pauze gingen de kinderen van groep 1 t/m 8 door elkaar een knutselactiviteit doen. Dit was heel gezellig en het was leuk om te zien dat de kinderen elkaar goed konden helpen. 
’s Middags kwam de paashaas nog langs en die vroeg de kinderen of ze konden helpen met het zoeken van de eieren. Gelukkig zijn alle eieren gevonden en hebben de kinderen allemaal een chocolade ei mogen opeten. 
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Konings - kermis 15 april 2016.   Jawel, eindelijk weer een koningskermis. Maar voordat het zover was, moest er   commissies gevormd  worden, doe/ knutsel avonden georganiseerd worden, en natuurlijk een thema bedacht worden.   H et thema voor de kermis was Koning.   De kinderen hebben zelf het decor getekend en ingekleurd, superleuk.    Er werden diverse spelletjes georganiseerd zoals, ballon prikken, touwtje trek, muis meppen, stok  vangen, sjoelen, ballenbak. Natuurlijk mocht het spookhuis en het Rad van   fortuin   met gi ga leuke  prijzen, niet ontbreken.   Tevens was er een lotenverkoop met mooie prijzen. Voor de inwendige mens was er een geweldig  restaurant met cake, taart, hamburgers en natuurlijk koffie/thee, ranja en frisdrank.   De leraren hadden ook zelf een veiling, waa r zij voor de winnaars persoonlijk een activiteit  organiseerden.   De hele avond was er een drukte van belang in de hal van de school. De opbrengst zal natuurlijk zoals  altijd te goede komen voor de leerlingen.   De  koningskermis commissie en team  bedanken een   ieder, die deze avond   tot een succes hebben  gemaakt.     Groet, Sandra.    
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Konings-kermis 15 april 2016.

Jawel, eindelijk weer een koningskermis. Maar voordat het zover was, moest er commissies gevormd worden, doe/ knutselavonden georganiseerd worden, en natuurlijk een thema bedacht worden.

[bookmark: _GoBack]Het thema voor de kermis was Koning.

De kinderen hebben zelf het decor getekend en ingekleurd, superleuk. 

Er werden diverse spelletjes georganiseerd zoals, ballon prikken, touwtje trek, muis meppen, stok vangen, sjoelen, ballenbak. Natuurlijk mocht het spookhuis en het Rad van fortuin met giga leuke prijzen, niet ontbreken.

Tevens was er een lotenverkoop met mooie prijzen. Voor de inwendige mens was er een geweldig restaurant met cake, taart, hamburgers en natuurlijk koffie/thee, ranja en frisdrank.

De leraren hadden ook zelf een veiling, waar zij voor de winnaars persoonlijk een activiteit organiseerden.

De hele avond was er een drukte van belang in de hal van de school. De opbrengst zal natuurlijk zoals altijd te goede komen voor de leerlingen.

De koningskermiscommissie en team  bedanken een ieder, die deze avond tot een succes hebben gemaakt.



Groet, Sandra.
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Goede doel     schooljaar 2015/2016     Als goed doel voor dit schooljaar hebben we gekozen om het Oegandese kinderkoor op school te  verwelkomen. Zij verzorgen een prachtige ochtend met workshops en optredens op onze school en  wij doen ons best zoveel mogelijk  geld in te zamelen voor de stichting Up4Us. Deze stichting heeft  een school gebouwd in Oeganda zodat deze kinderen ook onderwijs krijgen en dus een betere kans  in het leven maken. Zij wonen daar veelal intern en er is veel geld nodig voor eten, onderhoud e n  studie.   De ochtend was zeer geslaagd; wat een feest op het plein en ook later in de klassen! De kinderen  hebben samen veel plezier gemaakt en genoten van elkaar.   Op de Afrikaanse Markt werden prachtig spulletjes te koop aangeboden en iedereen ging naar h uis  met wel iets Afrikaans!   3 moeders hadden heerlijk gekookt voor het 28   hoofdige koor, geweldig!   Ieder klas had daarna z'n eigen  acties   en spaarpot voor Oeganda. Er werden flessen verzameld,  ruggen gemasseerd, heel veel karweitjes gedaan, gecollecteerd n a een podeshow, cakejes  verkocht; de kinderen wisten op allerlei manieren geld op te halen voor dit goede doel.   Supergoed gedaan met z'n allen!   Uiteindelijk werd er 285 Euro opgehaald. Een geweldig bedrag.          
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Als goed doel voor dit schooljaar hebben we gekozen om het Oegandese kinderkoor op school te verwelkomen. Zij verzorgen een prachtige ochtend met workshops en optredens op onze school en wij doen ons best zoveel mogelijk geld in te zamelen voor de stichting Up4Us. Deze stichting heeft een school gebouwd in Oeganda zodat deze kinderen ook onderwijs krijgen en dus een betere kans in het leven maken. Zij wonen daar veelal intern en er is veel geld nodig voor eten, onderhoud en studie.
De ochtend was zeer geslaagd; wat een feest op het plein en ook later in de klassen! De kinderen hebben samen veel plezier gemaakt en genoten van elkaar.
Op de Afrikaanse Markt werden prachtig spulletjes te koop aangeboden en iedereen ging naar huis met wel iets Afrikaans!
3 moeders hadden heerlijk gekookt voor het 28 hoofdige koor, geweldig!
Ieder klas had daarna z'n eigen acties en spaarpot voor Oeganda. Er werden flessen verzameld, ruggen gemasseerd, heel veel karweitjes gedaan, gecollecteerd na een podeshow, cakejes verkocht; de kinderen wisten op allerlei manieren geld op te halen voor dit goede doel.
Supergoed gedaan met z'n allen! Uiteindelijk werd er 285 Euro opgehaald. Een geweldig bedrag.
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Avond4daagse 2016 31mei en 1,2,3 juni     We starten op dinsdagavond 31 mei, met 45 kinderen voor de 3 .5   km, en 26 kinderen voor de 7 km.  Gelukkig was het geweldig wandelweer. Juf Agnes liep met de 3 .5   km, en meester Frans met de 7km  mee. Onderweg konden we onze dorst lessen bij een stoppunt, waar juf Jolanda en Elja ons van een  natje en droogje voorzag.   Woensdagavond was het wederom fantastisch weer. Bij Atlant zorggroep werden wij getrakteerd op  een i jsje en ranja. Voor de ouders was er koffie en thee. Onderweg werd meester Albert door de 7km   groep  van de bank thuis afgeplukt, om ook de laatste kilometer mee te wandelen.   Donderdagavond   was het iets koeler, maar nog zeer mooi. Bij de 3.5 km liep juf Mal ou mee, en bij de  7km juf Linda. Ook nu was er een stopplek ingericht door Caroliene met gezin. Ranja, snoepje, en een  appel gesponsord door Marcel v.d. B.   Vrijdagavond: de laatste avond met de intocht !! Meester Frans verraste ons met de nieuwe shirts  met   het Bongerd logo. Yes!!   Zo kwamen effe mooi   voor  de dag. Ook nu was het droog en zonnig. De  stopplaats op het Hogeland werd bemand door juf Marinde en mevr. Helder.   Alle kinderen kregen  hun welverdiende medaille.  De intocht met de fanfare was zoals altij d geweldig. Iedereen kwam  moe ,   maar voldaan weer terug bij de Boerderij.   Wij bedanken leerlingen, ouders, en team voor de inzet en tot volgend jaar.   De wandel4daagse commissie, Hubert, Sandra, Agnes en Oscar.         Ik bedank de SOB leden en ouders/ verzorgers , voor hun enthousiaste inzet bij alle  activiteiten in het schooljaar 2015 - 2016. Ook in schooljaar 2016 - 2017 hopen wij weer  een beroep op u te mogen doen.     Met vriendelijke groet, namens de SOB,   Oscar van Duuren.    
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Avond4daagse 2016 31mei en 1,2,3 juni



We starten op dinsdagavond 31 mei, met 45 kinderen voor de 3.5 km, en 26 kinderen voor de 7 km. Gelukkig was het geweldig wandelweer. Juf Agnes liep met de 3.5 km, en meester Frans met de 7km mee. Onderweg konden we onze dorst lessen bij een stoppunt, waar juf Jolanda en Elja ons van een natje en droogje voorzag.

Woensdagavond was het wederom fantastisch weer. Bij Atlant zorggroep werden wij getrakteerd op een ijsje en ranja. Voor de ouders was er koffie en thee. Onderweg werd meester Albert door de 7km groep van de bank thuis afgeplukt, om ook de laatste kilometer mee te wandelen.

Donderdagavond was het iets koeler, maar nog zeer mooi. Bij de 3.5 km liep juf Malou mee, en bij de 7km juf Linda. Ook nu was er een stopplek ingericht door Caroliene met gezin. Ranja, snoepje, en een appel gesponsord door Marcel v.d. B.

Vrijdagavond: de laatste avond met de intocht !! Meester Frans verraste ons met de nieuwe shirts met het Bongerd logo. Yes!! Zo kwamen effe mooi voor de dag. Ook nu was het droog en zonnig. De stopplaats op het Hogeland werd bemand door juf Marinde en mevr. Helder. Alle kinderen kregen hun welverdiende medaille.  De intocht met de fanfare was zoals altijd geweldig. Iedereen kwam moe, maar voldaan weer terug bij de Boerderij.

Wij bedanken leerlingen, ouders, en team voor de inzet en tot volgend jaar.

De wandel4daagse commissie, Hubert, Sandra, Agnes en Oscar.	





[bookmark: _GoBack]Ik bedank de SOB leden en ouders/ verzorgers, voor hun enthousiaste inzet bij alle activiteiten in het schooljaar 2015-2016. Ook in schooljaar 2016-2017 hopen wij weer een beroep op u te mogen doen.



Met vriendelijke groet, namens de SOB,

Oscar van Duuren.
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Het SINTERKLAASFEEST op de Bongerd op 4 december 2015   I n de weken voorafgaand aan 4 december , vonden de kinderen  uit de onderbouw  steeds iets geks op  school , een paar muzieknoten, een muziekstandaard, een stuk bladmuziek . En op een ochtend kwam  er een  gesproken berichtje via de telefoon waarin een Piet meldde dat ze van alles kwijt waren, ook  hun instrumenten en dat het niet leuk was om zonder muziek op school te komen. Dat was al erg  spannend voor de kinderen.   Bij de intocht op school liep Sint statig  en onverstoorbaar , maar kwamen de Pieten aan met  speelgoedinstrumenten en ze speelden  heel vals en dat was raar.    Tijdens het feestje in de hal met de groepen 1,2,3 en 4 , kwamen de goede instrumenten gelukkig  tevoorschijn en konden 2 Pieten Sinterklaasl iedjes spelen op hun echte dwarsfluit   en dansten de  andere Pieten lekker in de maat . Uiteraard zon gen de kinderen uit volle borst mee. Later werden de  cadeautjes in de groepen uitgedeeld en gingen ze tevreden naar huis.   De kinderen uit de bovenbouw vierden   die ochtend feest in hun eigen groep met mooie gedichten en  surprises. ’s Mi ddags was er een pepernotencasino   , waarbij alle kinderen actief hun best deden zoveel  mogelijk pepernoten te verdienen met het uitvoeren van kleine klusjes.       Kerst 2015     Er stonden dit jaar 2 kerstbomen in de hal... En wat voor een bomen! De grote boom paste maar net  naar binnen!! Het was allemaal prachtig versierd, zo gezellig!     Met kerst hebben alle kinderen in de grote hal samen gegeten. Veel ouders hadden  iets lekkers  gemaakt voor het kerstdinerbuffet zodat er heel veel keus was. Ook was het super lekker want alles  was op!!     De muziek werd tijdens het eten verzorgd door een echte band; de sterrenschoolband olv meester  Bram (en z'n eigen band!) wat was het g ezellig en wat zongen en speelden de kinderen mooi!!     Het was een bijzondere avond waar de kinderen ook nog een voor en nagerecht kregen  uitgeserveerd. Voorbereid door 4 echte (papa)koks en uitgeserveerd door 12 echte (papa)obers!   We hebben genoten van elk aar en van de gezelligheid in school.          
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Het SINTERKLAASFEEST op de Bongerd op 4 december 2015

In de weken voorafgaand aan 4 december , vonden de kinderen uit de onderbouw steeds iets geks op school , een paar muzieknoten, een muziekstandaard, een stuk bladmuziek . En op een ochtend kwam er een gesproken berichtje via de telefoon waarin een Piet meldde dat ze van alles kwijt waren, ook hun instrumenten en dat het niet leuk was om zonder muziek op school te komen. Dat was al erg spannend voor de kinderen.
Bij de intocht op school liep Sint statig en onverstoorbaar , maar kwamen de Pieten aan met speelgoedinstrumenten en ze speelden  heel vals en dat was raar. 
Tijdens het feestje in de hal met de groepen 1,2,3 en 4 , kwamen de goede instrumenten gelukkig tevoorschijn en konden 2 Pieten Sinterklaasliedjes spelen op hun echte dwarsfluit en dansten de andere Pieten lekker in de maat. Uiteraard zongen de kinderen uit volle borst mee. Later werden de cadeautjes in de groepen uitgedeeld en gingen ze tevreden naar huis.

De kinderen uit de bovenbouw vierden die ochtend feest in hun eigen groep met mooie gedichten en surprises. ’s Middags was er een pepernotencasino , waarbij alle kinderen actief hun best deden zoveel mogelijk pepernoten te verdienen met het uitvoeren van kleine klusjes.
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Kerst 2015     Er stonden dit jaar 2 kerstbomen in de hal... En wat voor een bomen! De grote boom paste maar net  naar binnen!! Het was allemaal prachtig versierd, zo gezellig!     Met kerst hebben alle kinderen in de grote hal samen gegeten. Veel ouders hadden  iets lekkers  gemaakt voor het kerstdinerbuffet zodat er heel veel keus was. Ook was het super lekker want alles  was op!!     De muziek werd tijdens het eten verzorgd door een echte band; de sterrenschoolband olv meester  Bram (en z'n eigen band!) wat was het g ezellig en wat zongen en speelden de kinderen mooi!!     Het was een bijzondere avond waar de kinderen ook nog een voor en nagerecht kregen  uitgeserveerd. Voorbereid door 4 echte (papa)koks en uitgeserveerd door 12 echte (papa)obers!   We hebben genoten van elk aar en van de gezelligheid in school.      
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Kerst 2015

Er stonden dit jaar 2 kerstbomen in de hal... En wat voor een bomen! De grote boom paste maar net naar binnen!! Het was allemaal prachtig versierd, zo gezellig!

Met kerst hebben alle kinderen in de grote hal samen gegeten. Veel ouders hadden iets lekkers gemaakt voor het kerstdinerbuffet zodat er heel veel keus was. Ook was het super lekker want alles was op!!

De muziek werd tijdens het eten verzorgd door een echte band; de sterrenschoolband olv meester Bram (en z'n eigen band!) wat was het gezellig en wat zongen en speelden de kinderen mooi!!

Het was een bijzondere avond waar de kinderen ook nog een voor en nagerecht kregen uitgeserveerd. Voorbereid door 4 echte (papa)koks en uitgeserveerd door 12 echte (papa)obers!
We hebben genoten van elkaar en van de gezelligheid in school.











image2.emf
Disco Fout is Goed.   Vrijdagavond 12 februari was het  zover. De Fout is Goed Disco.   Met dit thema kon iedereen wel wat.  Of je nu verkleed, met je onderbroek op je  hoofd of met je kleren binnenste buiten kwam. Het was al  snel goed fout.  Erg leuk om te zien  dat iedereen ook echt naar het thema gekleed was.  De hal was  feestelijk omgetoverd tot discotheek en als je even  op adem wilde komen van het dansen kon je wat  te   eten en drinken halen bij de tropische  bar, inclusief palmbomen en  papegaaien .  Om de  avond  onv ergetelijk te maken was er een  fotoh oekje waar  je gezellig samen of   gek in je eentje   op de foto  gezet kon worden.  Het is een zeer geslaagde avond  geworden met veel foto’s en dans.  
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Avond4daagse 2016 31mei en 1,2,3 juni     We starten op dinsdagavond 31 mei, met 45 kinderen voor de 3 .5   km, en 26 kinderen voor de 7 km.  Gelukkig was het geweldig wandelweer. Juf Agnes liep met de 3 .5   km, en meester Frans met de 7km  mee. Onderweg konden we onze dorst lessen bij een stoppunt, waar juf Jolanda en Elja ons van een  natje en droogje voorzag.   Woensdagavond was het wederom fantastisch weer. Bij Atlant zorggroep werden wij getrakteerd op  een i jsje en ranja. Voor de ouders was er koffie en thee. Onderweg werd meester Albert door de 7km   groep  van de bank thuis afgeplukt, om ook de laatste kilometer mee te wandelen.   Donderdagavond   was het iets koeler, maar nog zeer mooi. Bij de 3.5 km liep juf Mal ou mee, en bij de  7km juf Linda. Ook nu was er een stopplek ingericht door Caroliene met gezin. Ranja, snoepje, en een  appel gesponsord door Marcel v.d. B.   Vrijdagavond: de laatste avond met de intocht !! Meester Frans verraste ons met de nieuwe shirts  met   het Bongerd logo. Yes!!   Zo kwamen effe mooi   voor  de dag. Ook nu was het droog en zonnig. De  stopplaats op het Hogeland werd bemand door juf Marinde en mevr. Helder.   Alle kinderen kregen  hun welverdiende medaille.  De intocht met de fanfare was zoals altij d geweldig. Iedereen kwam  moe ,   maar voldaan weer terug bij de Boerderij.   Wij bedanken leerlingen, ouders, en team voor de inzet en tot volgend jaar.   De wandel4daagse commissie, Hubert, Sandra, Agnes en Oscar.         Ik bedank de SOB leden en ouders/ verzorgers , voor hun enthousiaste inzet bij alle  activiteiten in het schooljaar 2015 - 2016. Ook in schooljaar 2016 - 2017 hopen wij weer  een beroep op u te mogen doen.     Met vriendelijke groet, namens de SOB,   Oscar van Duuren.    
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We starten op dinsdagavond 31 mei, met 45 kinderen voor de 3.5 km, en 26 kinderen voor de 7 km. Gelukkig was het geweldig wandelweer. Juf Agnes liep met de 3.5 km, en meester Frans met de 7km mee. Onderweg konden we onze dorst lessen bij een stoppunt, waar juf Jolanda en Elja ons van een natje en droogje voorzag.

Woensdagavond was het wederom fantastisch weer. Bij Atlant zorggroep werden wij getrakteerd op een ijsje en ranja. Voor de ouders was er koffie en thee. Onderweg werd meester Albert door de 7km groep van de bank thuis afgeplukt, om ook de laatste kilometer mee te wandelen.

Donderdagavond was het iets koeler, maar nog zeer mooi. Bij de 3.5 km liep juf Malou mee, en bij de 7km juf Linda. Ook nu was er een stopplek ingericht door Caroliene met gezin. Ranja, snoepje, en een appel gesponsord door Marcel v.d. B.

Vrijdagavond: de laatste avond met de intocht !! Meester Frans verraste ons met de nieuwe shirts met het Bongerd logo. Yes!! Zo kwamen effe mooi voor de dag. Ook nu was het droog en zonnig. De stopplaats op het Hogeland werd bemand door juf Marinde en mevr. Helder. Alle kinderen kregen hun welverdiende medaille.  De intocht met de fanfare was zoals altijd geweldig. Iedereen kwam moe, maar voldaan weer terug bij de Boerderij.

Wij bedanken leerlingen, ouders, en team voor de inzet en tot volgend jaar.

De wandel4daagse commissie, Hubert, Sandra, Agnes en Oscar.	





[bookmark: _GoBack]Ik bedank de SOB leden en ouders/ verzorgers, voor hun enthousiaste inzet bij alle activiteiten in het schooljaar 2015-2016. Ook in schooljaar 2016-2017 hopen wij weer een beroep op u te mogen doen.



Met vriendelijke groet, namens de SOB,

Oscar van Duuren.




