[bookmark: _GoBack]Notulen SOB vergadering woensdag 31 augustus 2016 
Aanwezig; Oscar, Hubert, Caroliene, Agnes, Chantal,  René en Désirée.

1) Opening en Mededelingen;
 - Chantal geeft aan dat er gesproken moet worden over de microfoons.  We spreken af dit als punt 5 op de agenda te zetten onder kopje Geldbesteding KoningsKermis. 
- Op de agenda staat de AOA (Algemene OuderAvond) nog met een vraagteken vermeld maar in de jaarkalender die aan het begin van het schooljaar is verspreid staat deze al ingepland en vast op maandag 3 oktober. Start van de avond is om 19.30 uur.
Mededelingen Team; Agnes geeft aan dat het team in de 6de vakantieweek al van start is gegaan. Er zijn 3 nieuwe teamleden en deze zijn die week op de hoogte gebracht van het Sterrenschool principe en PBS.
-Hubert geeft aan een definitieve versie van de hulp brief rond gemaild te hebben. Iedereen heeft deze ontvangen en is zeer tevreden over de opzet. Iedereen is benieuwd of deze manier van hulp werven zal gaan slagen. 

2) Notulen; Notulen van de SOB zijn goedgekeurd en al verspreid. 

3) Activiteiten 2016/2017; 
- Sinterklaas 2 december; Chantal ©, Désirée, Jolien en Agnes ( als extra teamlid ) 
-Kerst 22 december; Caroliene ©, Hubert en Mirjam L
- Disco 10 februari; Désirée ©
- Pasen 13 april; Mirjam L
- A4D 6 t/m 9 juni; Oscar ©, Hubert en Agnes
-Goede Doel; Linda P
- Voorjaarsactiviteit; Caroliene ©
-Doekoe COOP actie3 okt t/m 13 nov; Oscar ©
- Team/MR/SOB uitje; Désirée ©, Mirjam L en Jolanda

©=Coördinator activiteit vanuit de SOB

Op de vraag waarom Sinterklaas niet gevierd wordt op maandag 5 dec wordt duidelijk geantwoord dat dit de periode voor de kinderen langer maakt. Ouders vieren het vaak ook in het weekend. Maandag zal er zeker nog aandacht aan besteed worden maar de viering hebben ze dan al gehad. Het versieren van de hal voor Kerst zal hierdoor op dinsdag 6 dec plaatsvinden.


4) Penningmeester; 
-Budget/Begroting 2016/2017; Is goedgekeurd door iedereen. Het ziet er allemaal mooi helder en duidelijk uit. 
- Kascommissie moet nog samen komen. René zal eerdaags contact opnemen met Sabine Buitenhuis en Mirjam Wakkermans om het vorig boekjaar goed af te sluiten. 


5) Opstellen Activiteiten 2016/2017; Dit hebben we meteen bij punt 3 gedaan. Punt is veranderd in……. 

Geldbesteding KoningsKermis;
-Microfoon; Chantal geeft aan dat de microfoon nog niet gekocht is. Er diende direct betaald te worden wat niet mogelijk was ivm de vakantie. (Afwezigheid Penningmeester) De keuze is gemaakt om 1 microfoon te nemen. De kosten hiervan zijn € 217,-. Chantal gaat nog samen met Albert navraag doen voor nieuwe luidsprekers omdat degene die we nu hebben niet toereikend zijn en erg kraken. Hebben hun beste tijd gehad. 
-Natuurlijk Spelen; Caroliene en Hubert hebben onderzoek gedaan naar de mogelijkheden voor het natuurlijk spelen.  Maar vragen Agnes eerst bij het Team te polsen of deze wel verandering van het plein willen. Of de kinderen niet tevreden zijn met wat ze nu hebben? Wat zijn de ideeën die het Team en het Kidsteam erover hebben? Rekening houdende met toekomstige groei van de school en mogelijke verbouwing, uitbreiding van de school. Agnes gaat dit met het Team opnemen.

6) Opstellen Vergaderrooster 2016/2017; 
Maandag 3 oktober om 19.30 uur de AOA
Woensdag 9 november om 19.30 uur
Woensdag 8 februari om 19.30 uur
Woensdag 17 mei om 19.30 uur
Waar nodig zal een extra vergadering gepland worden. 

7) Rondvraag/Wat er op tafel komt; 
- Caroliene vraagt hoe er een nieuw SOB lid wordt gekozen. Oscar krijgt via de oproep in de flits een aanmelding via de mail. We verwachten geen tot weinig aanmeldingen. Als er aanmeldingen komen mogen deze sowieso toetreden tot de SOB. Gezien de hoeveelheid activiteiten en het aantal hulp afgelopen jaar zijn meer leden welkom. Bij een stemming met een even aantal SOB leden zal via een loting 1 iemand zich van het stemrecht onthouden.
Woensdag 7 sept zal in de flits het herkiezingstukje van Caroliene en Désirée geplaatst worden. De vraag voor een nieuw SOB lid en secretaris zal dan ook weer herhaald worden tot aan de AOA. Deze avond zullen de leden gekozen worden, zich voorstellen en samenvoegen met de SOB. 
 - Oscar meldt dat de Tuin en Plein ochtend  staat gepland voor zaterdag 26 november. 


	To Do

	Wie
	Wat

	Hubert
	-Hulpvraag stukje flits opstellen voor 7 sept 
-Vacatures maken en plaatsen voor de flits voor 7 sept en deze wekelijks laten terugkomen.
- Herkiezingstukjes plaatsen in flits 7 sept 

	Chantal
	-Microfoon bestellen en met Albert informeren naar luidsprekers. 

	René
	-Kascontrole inplannen voor 3 okt

	Agnes
	-Team vragen naar plein en natuurlijk spelen
-Vraag ook aan Kidsteam stellen.




